
 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської області про хід і 

результати виконання місцевої цільової Програми надання поворотної 

фінансової допомоги (резервних коштів) патронатним вихователям на 

2024-2025 роки» за 2024 рік 

 

Заслухавши звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї 

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області 

Оксани Леоненко про хід виконання місцевої цільової Програми надання 

поворотної фінансової допомоги (резервних коштів) патронатним 

вихователям на 2024-2025 роки» за 2024 рік, керуючись ст. 26, ч. 1 ст. 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань 

планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської області про хід і результати 

виконання місцевої цільової Програми надання поворотної фінансової 

допомоги (резервних коштів) патронатним вихователям на 2024-2025 роки» за 

2024 рік, взяти до відома, (додається). 

2. Відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів 

програми у 2025 році в межах фінансових призначень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків. 

 

Тимчасово здійснюючий повноваження 

селищного голови, секретар ради                                       Олександр БОРСУК 

 
селище Велика Димерка 

від 13 березня 2025 року 

№ 3040 LXXXII-VIII 

 

 

 



Додаток  

до рішення селищної ради  

від 13 березня 2025 року 

№ 3040 LXXXII-VIII 

 

Звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї 

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської 

області про хід і результати виконання місцевої цільової Програми 

надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів) 

патронатним вихователям на 2024-2025 роки» за 2024 рік 

 

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 2629 LХХV-VIII від                

31 жовтня 2024 року затверджено місцеву цільову Програму надання 

поворотної фінансової допомоги (резервних коштів) патронатним 

вихователям на 2024-2025 роки.  

Для забезпечення виконання завдань державної політики у сфері охорони 

дитинства, діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування 

спрямовуються на захист прав, свобод та інтересів дітей, запобігання їх 

бездоглядності та безпритульності, соціальному сирітству, розвитку сімейних 

форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а 

також запровадження послуги патронату над дитиною. 

На сьогодні найбільш соціально вразливими є сім'ї з дітьми, батьки яких, 

з певних причин не можуть забезпечити належного утримання та догляду за 

дитиною, ухиляються від виконання батьківських обов'язків. Часто такі діти 

стають жертвами насилля та злочинів, залучаються до протиправної 

діяльності. Їх життю і здоров'ю постійно загрожує небезпека. 

Одним з головних показників добробуту суспільства є ставлення до дітей, 

які потрапили в складні життєві обставини або залишились без батьківського 

піклування. Одним з найкращих варіантів поліпшення їх життєвих умов є 

патронат над дитиною. Відтак функціонування хоча б однієї патронатної сім’ї 

в громаді дозволить ефективно реагувати на ситуації, коли дитина потрапляє 

в складні життєві обставини. 

ПАТРОНАТ НАД ДИТИНОЮ - це тимчасовий догляд, виховання та 

реабілітація дитини в сім’ї патронатного вихователя на період подолання 

дитиною, її батьками або іншими законними представниками складних 

життєвих обставин. Завдяки запровадженню патронату над дитиною вдається 

уникнути потрапляння дитини до закладів інтернатного типу. 

Метою даної програми є забезпечення захисту прав дитини, яка через 

складні життєві обставини тимчасово не може проживати разом з 

батьками/законними представниками, надання їй та її сім’ї послуг, 

спрямованих на повернення у сім’ю відповідно до найкращих інтересів 

дитини. Програма дозволить патронатним вихователям, у разі затримки 

виплат державної соціальної допомоги, задовольнити потреби дитини, 

влаштованої до патронатної сім’ї, підвищить рівень здійснення соціального 

захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечить 

право дітей на догляд, виховання в безпечному та сприятливому сімейному 

середовищі. 

 

 



 

 

Відповідно до Порядку створення та діяльності сім’ї патронатного 

вихователя, влаштування, перебування дитини в сім’ї патронатного 

вихователя  затвердженою   постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 

20.08.2021 року № 893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги 

патронату над дитиною» виконавчі органи селищних рад протягом п’яти днів 

після укладення договору про умови запровадження патронату мають 

нарахувати з відповідного місцевого бюджету поворотну фінансову допомогу 

(далі – резервні кошти), що виплачується патронатному вихователю для 

своєчасного забезпечення потреб дитини, влаштованої до сім’ї патронатного 

вихователя, до моменту отримання державної соціальної допомоги.  

Соціальна послуга патронату над дитиною впроваджується на території 

Великодимерської селищної територіальної громади з 2024 року. Особливої 

актуальності нова форма тимчасового сімейного виховання дитини набуває 

сьогодні в умовах воєнного стану, коли діти стають однією з найбільш 

уражених верств населення. З огляду на ситуацію, у зв’язку з необхідністю 

термінового влаштування дітей, що залишились без батьківського піклування, 

громада потребує не менше 3 сімей патронатних вихователів. 

Рішенням виконавчого комітету Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області від 19 листопада 2024 року 

запроваджено послугу патронату над дитиною на території Великодимерської 

селищної територіальної громади Броварського району Київської області. 

19.11.2024 укладено договір про умови запровадження та організацію 

функціонування послуги патронату над дитиною, що надаватиметься сім’єю 

патронатного вихователя. Договір було укладено з діючою патронатною 

родиною, у якої попередньо був укладений договір з Броварською районною 

державною (військовою) адміністрацією Київської області. Дана патронатна 

родина протягом останніх двох років надавала послуги патронату 7 дітям з 

Великодимерської селищної територіальної громади. 

Станом на 01.01.2025 на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах Служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області (далі-Служба) перебуває 39 дітей (22 

сім’ї). 

Ці діти в перспективі мають потенційну можливість отримати статус 

дітей, залишених без батьківського піклування. 

За звітній період виявлено та взято на облік 29 дітей (16 сімей), які 

опинилися в складних життєвих обставинах. 

Протягом звітного періоду з обліку дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах знято 13 дітей, з них: 

7 - у зв’язку з взяттям на первинний облік за місцем походження; 

5 - у зв’язку з подоланням батьками складних життєвих обставинах; 

1 - у зв’язку зі зміною місця проживання (повторно взято на облік). 

Тому, на реалізацію даної програми в 2024 році патронатному вихователю 

на особовий рахунок було нараховано поворотну фінансову допомогу в сумі 

14 397,50 грн. 

 

Начальник Служби                                                            Оксана ЛЕОНЕНКО 


